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C I T T À  D I  T O R I N O 
 

 
INTERPELLANZA: "PROSTITUZIONE NEL QUADRILATERO COMPRESO TRA VIA 
PIETRO COSSA, PIAZZA MASSAUA, CORSO TELESIO E VIA CARRERA, COME 
ARGINARE IL PROBLEMA?" PRESENTATA IN DATA 29 MARZO 2017 - PRIMO 
FIRMATARIO MAGLIANO.  
 

Il sottoscritto Consigliere Comunale,    
 

PREMESSO CHE 
 
- a seguito della segnalazione della Consigliera della Circoscrizione 4, Marianna Del Bianco, 

in data 8 marzo scorso lo scrivente ha organizzato un sopralluogo per verificare 
l'esponenziale aumento della prostituzione femminile, in zona Parella, nel quadrilatero 
compreso tra via Pietro Cossa, piazza Massaia, corso Telesio e via Carrerra, nella fascia 
oraria 22:00-06:00; 

- i residenti lamentano gravi disagi a causa di tale presenza; 
- il degrado è in aumento in tutta la zona; 
- nelle ore notturne sono frequenti le liti e gli schiamazzi; 
- i residenti della zona sono spesso costretti ad effettuare una sorta di slalom tra le prostitute, 

piazzate davanti ai portoni, per entrare a casa; 
 

VISTA 
 
la presenza di due bar situati su via Pietro Cossa, uno al civico 68, l'altro al civico 50, frequentati 
dalle stesse ragazze che si prostituiscono nella zona e che vengono palesemente utilizzati come 
base; 
 

CONSIDERATO CHE 
 
- tale fenomeno, che pure esiste da tempo, risulta visibilmente peggiorato, per gravità e 

dimensioni, negli ultimi tempi; 
- è evidente la difficoltà oggettiva a contenere il fenomeno; 
- sui marciapiedi si trovano, ogni mattina, i resti degli incontri delle prostitute con i loro 

clienti (preservativi e fazzoletti); 
- in via Madonna della Salette è da settimane collocato un materasso, che viene utilizzato 

quale alcova a cielo aperto, in posizione perfettamente visibile dai balconi degli abitanti ivi 
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residenti;         
 

INTERPELLA   
 
La Sindaca e l'Assessore competente per sapere: 
1) se l'Amministrazione sia a conoscenza di tali fenomeni di prostituzione in zona Parella; 
2) quanti interventi siano stati eseguiti dalle Forze dell'Ordine per arginare il fenomeno che 

ogni sera si registra nel luogo in oggetto; 
3) se sia intenzione dell'Amministrazione istituire un Tavolo Sicurezza per contrastare 

l'aumento della prostituzione; 
4) quali provvedimenti si intendano mettere in atto per provare a contenere il fenomeno e per 

tutelare i residenti della zona.         
 

F.to Silvio Magliano    


